



Колонка редактора

Не пугают нас морозы,
Солнце светит ярко нам.
Папы в дом несут мимозы –
В марте мы поздравим мам!



Поздравление

Самый нежный, светлый
и прекрасный день в году —
8 Марта!

В этот чудесный женский
праздник хочется пожелать
только положительных
эмоций, бескрайнего счастья
и крепкого здоровья.

Пусть весеннее солнышко
растопит все печали, согреет своими лучами и подарит
чудесное настроение.

Пусть невзгоды обходят стороной, а каждый день будет
поводом для новой радости. **С праздником!**



В преддверии весеннего
праздника Дня 8 Марта в
нашей группе прошёл
утренник. В гости к детям
приходило Солнышко.
Вместе с гостем дети пели
песни, танцевали,
рассказывали стихи. Праздник прошёл весело, задорно и
доставил малышам много радости!



художественный вкус, даёт возможность познакомиться с
различными цветами.

Ребёнок, раскрашивая некий объект, знакомый или
незнакомый для него, пополняет свои знания о форме,
цвете этого объекта, развивает наблюдательность.

Конечно, раскраски способствуют развитию мелкой
моторики, которая благотворно влияет на речевой центр,
усидчивости и терпения.

В процессе раскрашивания малыши учатся
контролировать движения своей руки, стараясь не заходить
за края фигуры, учатся аккуратности. К тому же,
правильно держа в руке фломастер или карандаш, малыш
готовит свою руку к письму.

Наконец, раскрашивание очень успокаивает. Не зря
сегодня существует антистрессовая терапия раскрасками
даже для взрослых.

Знакомить малыша с раскрасками можно в двухлетнем
возрасте. К этому моменту малыш уже хорошо держит в
руке карандаш, и во всю орудует ими на бумаге.

Для самых маленьких необходимо
выбирать самые простые раскраски,
с минимумом деталей. Картинка
должна быть легко узнаваема для
ребёнка. Лучше всего, если на
картинке будет всего один предмет,
для раскрашивания которого
потребуется не больше двух – трёх
цветов.

Раскрашивать первые рисунки
лучше карандашами: так малышу проще будет научиться
красить, не заходя за границы рисунка.



В своей работе мы активно
используем детские раскраски.
После активного дня, наши дети
тоже любят посидеть за столом,
успокоиться, расслабиться и
окунуться в мир фантазии

Воспитание и обучение

Для чего детям нужны раскраски

Детские раскраски прочно вошли в
современные методы развития ребёнка, и
играют важную роль. Процесс
раскрашивания позволяет развить
творческие задатки ребёнка, прививает



Воспитатели: Новикова Е. Н.
Пирожкова Ю.В.
По материалам Internet